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OBEC  DEŠTNICE 

 

ZÁPIS Č. 3/2026 

ze zasedání Zastupitelstva obce Deštnice,  

které se uskutečnilo dne 20.5.2026 od 17:00 hod. v pohostinství v Deštnici 

 

Přítomno:             4            členů zastupitelstva obce (viz. prezenční listina) 

Nepřítomno:         3            členové  zastupitelstva obce P.Fencková, p. Henych, p.Kopřiva - 

                                             všichni omluveni 

 

Hosté:                   0            (viz. prezenční listina) 

Občané:                8              (viz. prezenční listina)  

 

Program:  

1. Zahájení, schválení programu, určení ověřovatelů 

2. Kontrola minulého usnesení 

3. Renovace parket na sále KD 

4. Rekonstrukce suterénní místnosti „PEKLA“ v KD 

5. Rekonstrukce chodby v KD  

6. Rekonstrukce prostranství před pohostinstvím 

7. Výzva k podání žádosti o provozování obchodu a hostinské činnosti v obci Deštnice 

8. Aktuální stav účtů obce 

9.        

10.       Různé informace - dotazy, příspěvky, diskuse občanů 

11.       Závěr 

Starostka přivítala členy zastupitelstva obce a občany obce. Konstatovala, že zasedání zastupitelstva obce je 

usnášeníschopné. 
 

Provedením zápisu pověřila: p. Neudorfskou M. 

Ověřovateli zápisu byli určeni: p. Pospíšl Č., p. Zelenková M. 

 

PRŮBĚH ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE: 

 

1. Zahájení, schválení programu, určení ověřovatelů 

Starostka přečetla program dnešního zasedání. 

 

Doplnění programu: 

9. Měřič rychlosti – N. Hospoda 

 

Připomínky, diskuse:  ---------------------------------- 

 

Pro přijetí programu zasedání hlasovalo :  4     členové zastupitelstva obce. 

Proti……………………………………    0     členů zastupitelstva obce. 

Zdrželi se hlasování………………….…   0     členů zastupitelstva obce. 

Usnesení č. 1/3/2026: ZO schvaluje Program dnešního zasedání zastupitelstva obce. Ke každému bodu bude  

diskuse.  

 

2. Kontrola minulého usnesení 

Starostka přečetla minulé usnesení a informovala o provedených úkonech z minulého zasedání. 

 

Připomínky, diskuse:  ---------------------------------- 

ZO bere na vědomí podané informace. 
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3. Renovace parket na sále KD 

Starostka informovala o průběhu rekonstrukce sálu KD. Informovala, že nyní již zbývá doinstalovat osvětlení. 

Poslední, co je potřeba vyřešit je renovace parket na sále. Sdělila, že oslovila 3 firmy s žádostí o cenovou 

nabídku. K dnešnímu dni došly pouze 2 nabídky, třetí firma sdělila, že nemají volné kapacity na renovaci a 

termíny mají volné až na podzim letošního roku. Sdělila cenové nabídky od došlých firem.  

 

Připomínky, diskuse:  ---------------------------------- 

ZO bere na vědomí podané informace. 

 

Starostka nechává hlasovat, zda ZO schvaluje výběr firmy Centrum podlah Chomutov na renovaci parket na 

sále KD.  

Výsledek hlasování: 

Pro:                             4   členů zastupitelstva obce. 

Proti:                           0   členů zastupitelstva obce. 

Zdrželi se:                   0   členů zastupitelstva obce  

Usnesení č. 2/3/2026: ZO schvaluje výběr firmy Centrum podlah Chomutov na renovaci parket na sále KD.  

 

 

4. Rekonstrukce suterénní místnosti „PEKLA“ v KD 

Starostka informovala, že je ještě potřeba zrekonstruovat suterénní místnost, která z důvodu, že byly prostory 

nevytápěné je v nevyhovujícím stavu. V této místnosti bude zázemí pro účinkující na plánované akci Sraz 

rodáků, občanů a přítel obce Deštnice a také se tyto prostory poskytují občanům za účelem soukromých oslav 

a akcí. Předložila cenovou nabídku p. Kopřivy na rekonstrukci suterénní místnosti.   

 

Připomínky, diskuse: ---------------------------------- 

ZO bere na vědomí podané informace. 

 

Starostka nechává hlasovat, zda ZO schvaluje rekonstrukci suterénní místnosti v KD a provedení těchto prací 

p. Kopřivu P. 

Výsledek hlasování: 

Pro:                             4   členů zastupitelstva obce. 

Proti:                           0   členů zastupitelstva obce. 

Zdrželi se:                   0   členů zastupitelstva obce  

Usnesení č. 3/3/2026: ZO schvaluje rekonstrukci suterénní místnosti v KD a provedení těchto prací p. 

Kopřivu P. 

 

 

5. Rekonstrukce chodby v KD  

Starostka informovala, že v rámci rekonstrukce je potřeba zrekonstruovat také vstupní chodbu k podiu (zadní 

vchod). Do tohoto prostoru před výměnou střechy zatékalo a nyní tam proběhly také elektrikářské práce. 

Vzhledem k tomu, že prostory KD jsou již zrekonstruované, navrhuje, aby proběhla rekonstrukce i této 

chodby a při jednom se vymalovala i chodba u WC. Předložila cenovou nabídku p. Kopřivy na rekonstrukci 

chodby u vchodu k podiu a malování chodby u WC.   

 

Připomínky, diskuse: ---------------------------------- 

ZO bere na vědomí podané informace. 

 

Starostka nechává hlasovat, zda ZO  schvaluje provedení  rekonstrukce chodby KD a provedení těchto prací p. 

Kopřivu P. 

Pro:                             4   členů zastupitelstva obce. 

Proti:                           0   členů zastupitelstva obce. 

Zdrželi se:                   0   členů zastupitelstva obce  

Usnesení č. 4/3/2026: ZO schvaluje rekonstrukci chodby KD a provedení těchto prací p. Kopřivu. 
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6 . Rekonstrukce prostranství před pohostinstvím 

Starostka informovala, že je potřeba zrekonstruovat prostor u vchodu do pohostinství. V místech u vchodu je 

opadaný obklad u posezení. Při této příležitosti by se opravila také omítka a vyměnila markýza. Předložila 

cenovou nabídku p. Kopřivy na tyto práce.  

 

Připomínky, diskuse: 

P.Zelenková M. - navrhla úpravu prostoru před pohostinstvím, vyvýšení stávajícího prostoru, tím i zvětšení 

předzahrádky.  

Starostka  - tento návrh se mi také líbí. 

P.Oros - s vyvýšením to bude hezčí a nebude se tak prášit ze silnice, teď je to na úrovni silnice. 

P.Dvořáček D. - a má to cenu teď odsouhlasovat, když se změní práce, které se budou provádět. A neměla by 

u posouzení být stavební komise. 

P.Neudorfská - a stihne se vše do Setkání rodáků? 

P.Dvořáčel - a ještě k tomu "peklu". Tam, chcete dělat  předstěnu? A to proč? Bylo by lepší to oklepat a 

nechat bez omítky 

P.Neubauer - zeď se otluče, ošetří a předstěna se tam dává kvůli vlhkosti a plísni, otvory budou k cirkulaci 

vlhka a vzduchu. 

Starostka – dobře, probereme možnosti úprav a nyní nebudeme schvalovat, budeme řešit na dalším zasedání 

ZO bere na vědomí podané informace. 

 

 

7. Výzva k podání žádosti o provozování obchodu a hostinské činnosti v obci Deštnice 

Starostka informovala, že po minulém zasedání ZO zveřejnila opětovně výzvu k podání žádosti o provozování 

obchodu a hostinské činnosti v obci Deštnice. Sděluje, že k dnešnímu dni obdržela obec 2 žádosti. Přečetla 

obě žádosti a sdělila bližší informace. 

 

Připomínky, diskuse: 

P.Oros - ti žadatelé, co už provozují hospodu  "U tří lip"jsou celkem schopní. Slyšel jsem na ně jen samou 

chválu. 

P.Zelenková M. - a to budou mít ty hospody 2? 

Starostka – ano, prý mají dospělé děti, tak to zvládnou . 

P.Oros - ta hospoda tu chybí Nejde jen o pivo ale lidi by se měli mít kde scházet. 

P Neubauer - a co obchod? 

Starostka - obchod mě trápí víc než hospoda. Ale nikdo se nehlásí, protože by to nikoho neuživilo. Lidí tam 

chodilo opravdu hodně málo. Stále se poptávám a budu dělat maximum, aby obchod fungoval, bohužel ale 

vzhledem k tomu, že obchod se opravdu využíval málo a sloužil spíš lidem jen v případě, že něco zapomněli 

nebo doma něco došlo, tak se zatím provozovatele sehnat nepodařilo. 

P.Neubauer - a neuvažovali jste o samoobslužným krámku? 

Starostka - samozřejmě ano. On úplně samoobslužný není. Nepotřebujete prodavačku, ale zase u toho musí 

být někdo - hlídání dat spotřeby, zásobování, ráno pečivo, úklid.  Ta vstupní investice taky není 

nezanedbatelné. Zatím o tom  neuvažujeme, možná pokud by byla nějaká dotace a kdyby se našel někdo, kdo 

by to poté provozoval. 

ZO bere na vědomí podané informace. 

 

Starostka nechává hlasovat, zda ZO schvaluje poskytnutí prostor pohostinství a bytu p. Donátové P., za 

účelem provozování pohostinství za podmínek, že prostory jsou poskytnuty bezúplatně, provozovatel si bude 

pouze hradit energie, vodu, uhlí a odpady. Smlouva o užívání bude poskytnuta na 1 rok s následnou možností 

prodloužení. 

 

Výsledek hlasování: 

Pro:                             4   členů zastupitelstva obce. 

Proti:                           0   členů zastupitelstva obce. 

Zdrželi se:                   0   členů zastupitelstva obce  
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Usnesení č. 5/3/2026: ZO schvaluje poskytnutí prostor pohostinství a bytu p. Donátové P., za účelem 

provozování pohostinství za podmínek, že prostory jsou poskytnuty bezúplatně, provozovatel si bude pouze 

hradit energie, vodu, uhlí a odpady. Smlouva o užívání bude poskytnuta na 1. rok s následnou možností 

prodloužení. 

 

 

8. Aktuální stav účtů obce  

Informuje, že na účtu KB je k dnešnímu dni 319.261,40 Kč, na účtu ČNB 2.794.617,59 Kč. Celkem tedy má 

obec na účtech finanční prostředky ve výši 3.113.878,99 Kč.  

 

Připomínky, diskuse: ---------------------------------- 

ZO bere na vědomí podané informace. 

 

 

9. Měřič rychlosti – N. Hospoda 

Starostka informovala, že měřič rychlosti, který byl před několika lety pořízen na N.Hospodu je rozbitý. Měřič 

nechala zkontrolovat a zjistila se porucha displeje a grafiky. Oprava by byla finančně náročná, proto navrhuje 

zakoupení nového měřiče. Předkládá cenové nabídky. 

 

Připomínky, diskuse: ---------------------------------- 

ZO bere na vědomí podané informace. 

 

Starostka nechává hlasovat, zda ZO schvalují pořízení měřiče rychlosti  RMR 30 na N. Hospodu od f.  

Empesort. 

 

Výsledek hlasování: 

Pro:           4   členové zastupitelstva obce. 

Proti:     0   členů   zastupitelstva obce. 

Zdrželi se:    0       členů zastupitelstva obce  

Usnesení č. 6/3/2026:  ZO schvaluje pořízení měřiče rychlosti  RMR 30 na N. Hospodu od f.  Empesort. 

 

 

10. Různé informace - dotazy, příspěvky, diskuse občanů 

P Neudorfská - nezapomnělo se na opravu cesty k čp.15? 

Starostka - ne nezapomnělo. Vyzveme znovu k podání cenových nabídek p. Vestfála nebo i p.Postředníka, 

podle toho jak moc jsou  pracovně vytížení. Vzhledem k tomu, že tato akce bude finančně náročnější, je 

potřeba dotací, které ovšem nyní vyhlášeny nebyly. Uvidíme, jaká bude cenová nabídka a poté budeme řešit.  

 

 

11. Závěr  

Starostka poděkovala přítomným za účast na dnešním zasedání. 

Jednání bylo ukončeno v   18.08      hod. 

 

Zapsala: M. Neudorfská 

 

Ověřovatelé  zápisu:         p. Pospíšil Čeněk                    podpis      …...........…………………….  

 

 

 

                                           p.  Zelenková Monika             podpis     …...........……………………. 

 

 

   

Starostka obce                    p. Vokurková Lucie                 podpis   …...........……………………. 
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